

НА ПОЛЯНЕ СКАЗОК

Для всех, кто побывает на новогодней елке в Кремлевском Дворце съездов, Дед Мороз не только главный, но и самый загадочный герой. Однако раскроем его «инкогнито»: на этот раз его роль исполняет Е. Байковский — народный артист Грузинской ССР и заслуженный артист РСФСР, актер Московского Нового драматического театра.

Немало чудес ждет ребят на елке в Кремлевском Дворце съездов. Они увидят представление «Без труда нет добра» (автор сценария Ю. Цейтлин), вместе с героями спектакля отправятся на Поляну сказок, окажутся в Царстве Тунеядстве, встретят злого волшебника Чича. Конечно, как и в каждой сказке, все окончится благополучно. И Дед Мороз вместе со Снегурочкой — артисткой Москонцерта Т. Тетериной — зажгут огни на елке, пожелают ребятам счастливого Нового года.

Пожелаем и мы счастливого года Деду Морозу. Ведь ему предстоит и другой дебют: на сцене Нового драматического театра он исполнит одну из ведущих ролей в пьесе А. Софронова «Тайна саркофага».

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

31 ДЕК 1983